m Uzayda koordinat sisteminde
X—y+(m=1)z+1=0
(n+1)x+3y—12z+k=0
denklemli diizlemler ¢akisik olduguna gore, m + n + k topla-
mi kagtir?

A)-13  B)-8 C)-5 D)—1 E) 4

E Uzayda koordinat sisteminde normal vektorii N= (1, 4,-2)
olup A(3, 1, 4) noktasindan gecgen diizlem ile
2x + (m =3)y + nz—k + 2 = 0 diizlemi ¢akisik olduguna gore,
m.n.k carpimi kactir?

A)—450 B)-354  C)-320 D)-256  E)400

m Uzayda koordinat sisteminde A(6, =1, 0) noktasindan ge-
+ +
X+ % = 2_310 dogrusuna dik olan diizlemin

denklemi asagidakilerden hangisidir?

gen ve

A)=2x=y+10z+11 =0 B)Sx+y+z=29=0
C)=2x +3y=3z=15=0 D)=2x+3y=3z+15=0
E)x—4y+3z—-11=0

E Uzayda koordinat sisteminde P(2, =7, 3) noktasindan ge-

-1
=z —4,y = 2 denklemli dogruya dik olan

gen ve

diizlemin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)bx+y+z=10=0 B)Bx+z=15=0
C)3x+z=9=0 D)3x=z=3=0
E)3x+y+1=0

B Uzayda koordinat sisteminde 4x —y + 5z = 1 = 0 diizlemi
ile x=1_Yy _z=7

m+2 4 3
gore, m kactir?

dogrusu birbirine paralel olduguna

A) 19 B) S C)—4 D) 17 E)5
4 2 4
. . . y=3 _z+1 .
m Uzayda koordinat sisteminde 2x + 3 =3 "o dogru=

— B P P R Fee = AN A . AMm A N AN _EEN.



Su, aenkKiemi mx ={n + 1)y = JZ T 1TU = U Olan auzieme aiK

olduguna gore, m + n toplami kagtir?

A)=3 B)—— C)— D}% E)3

Uzayda koordinat sisteminde parametrik denklemi
x=2-K
y=(m=4)k
z=5+2k
olan dogru ile =3x + 2y + z =12 = 0 diizlemi birbirine paralel
olduguna gdre, m kagtir?

A) 1 B)i C)2 D) — E)i
2 2 2

Uzayda koordinat sisteminde A(0, —m, 4) ve B(1, 2, 7) nok-
talanindan gegen dogru ile (2n —1)x + 4y —z + 1 = 0 diizlemi

birbirine dik olduguna gore, % orani kactir?

A) 28 B) 21 C)-14 D) —28 E)—42

7 -2
=¥,y=5denk-

lemli dogru ile normal vektérii N = (m = 1, 10, =5) olan diiz-

+
Uzayda koordinat sisteminde X

lem birbirine paralel olduguna gore, m kactir?

A)-8 B)-—  C)-— D)% E)3

Uzayda koordinat sisteminde

x—=1 _ _z+3
2 YT
6z

+ =] —_ =
X+3=y—-1 7

denklemli dogrulann kesigim noktasi agagidakilerden hangi=
sidir?

A) (3, 1,-5) B) (5, 2, -7) C)(-9,-5,7)
D) (7, 3, -9) E) (-9, 4, -5)

m Uzayda koordinat sisteminde



X+2y—2z—4=0
=2x+y+6z+8=0
diizlemlerinin kesigmesiyle olusan dogrunun denklemi
agagidakilerden hangisidir?

x—5 y+2 _ ox—20 _ Sy _
z B2 2 %

m - Uzayda koordinat siste-
minde

—
v

Ei:3x=y=2=0

Er x+y+22—-12=0
! E2 diizlemlerinin arakesit dog-
| . rusu d dir.

Y

Bu dogru iizerinde apsisi 2 olan P noktasinin orjine uzak-
hé1 kag birimdir?

A) 2.5 B) v21 C)2/6 D) 442 E)6
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)D, 4)C, 5A, 6)B, 7)B, 8)E, 9)B, 10)C, 11)B, 12)C,



